



請掃描關注微

信公眾號

商報生志場

Chinese Commercial News

Page 9 Wednesday January 19 2022 二〇二二年一月十九日（星期三）

人民幣市場匯價

新華社北京1月18日電 中國外匯交易中心1月18日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

1月18日人民幣匯率中間價如下：

100美元	635.21人民幣
100歐元	724.64人民幣
100日元	5.5423人民幣
100港元	81.538人民幣
100英鎊	866.69人民幣
100澳元	457.82人民幣
100新西蘭元	431.43人民幣
100新加坡元	471.05人民幣
100瑞士法郎	694.83人民幣

農業部：第一季度將進口6萬噸魚

本報訊：農業部長威廉·達爾週二宣佈，他已批准在2022年第一季度進口60000噸(MT)魚，以在預計短缺的情況下增加當地產量。

達爾在新聞簡報會上說：「我昨天剛剛簽署了第一季度需要進口的證書，今年第一季度將進口60000噸小型中上層魚類。」

菲股收盤回升 披索匯率走弱

本報訊：對馬丁路德金紀念日後美國市場重新開放的預期，週二提振了本地股市，但披索對美元匯率收盤走低。

基準綜合指數上漲120.13點，漲幅為1.66%，至7343.96點；而全股指數上漲37.16點，漲幅為0.97%，至3882.40點。

當天大部分行業指數也上漲，控股公司上漲1.86%；服務業，上漲1.83%；金融業，上漲1.40%；房地產業，上漲1.33%；工業，上漲0.68%。

只有採礦/石油業指數下跌0.67%。

成交總量達到8,5025億股，價值49.5億元。

共計100只個股上漲，85只下跌，56只收盤保持不變。

雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安表示，美國股票期貨週一晚間幾乎沒有波動，「因為交易員為最新一批企業收益報告」準備以及美國假期剛剛結束。

他還引用了有關中國經濟在2021年第四季度增長4%的報告，高于同比增長3.3%左右的預期，以及中國人民銀行(PBOC)削減政策的決定利率上調10個基點。

與此同時，披索對美元從前一天的51.25元收于51.48元。

當天披索開盤於51.20元，全天在51.48元至51.20元之間交易，平均交易價格為51.32元。

成交額從前一個交易日的8,209億美元增至8,416億美元。

國庫局全額授予 350億元十年期國債

本報訊：在票面利率上升的情況下，由於對債務票據的高需求，財政部(BTr)于週二全額批准新發行350億元十年期國債(T-bond)。

將於今年1月20日發行的國債票面利率為4.875%，高於2021年7月21日拍賣會上相同期限的4%。

債券平均利率為4.831%，低於週一交易中二級市場的4.8795%。

國庫局上一次授予相同期限標的是在2021年11月9日，當時的平均收益率為5.130%。

當天的國債投標總額為722.4億元，相當於計劃發行額的兩倍多。

國庫局局長羅薩莉婭·德萊昂表示，雖然債務票據的票面利率與2021年7月的水平相比有所上升，但其利率仍低於二級市場水平。

她引用了拍賣會期間提交的大量投標書。

她說：「(這)無視了對美聯儲多次加息的擔憂。」她指的是美聯儲最早在今年3月加息的預期。

德萊昂表示，在去年7月最初發行的同一期限內，「流動性溢價通常包含在利率中。」

德萊昂將投資者的這種無所畏懼的立場歸因於菲律賓中央銀行(BSP)行長本杰明·迪奧克諾的「安撫市場，菲律賓央行不會提高關鍵政策利率，直到經濟穩健復甦。」

她補充說：「而且(那)他們需要部署流動性。通脹擔憂也有所緩解。」

披索匯價

(二〇二二年一月十八日)

外匯市場	開盤	51.200
	收盤	51.488
	成交額	\$841.6M
自由市場	美元	51.37
	港元	6.770
	人民幣	8.200
美元兌台幣匯率		27.567元
紐約黃金期價		1808.5美元

農業部：第一季度將進口6萬噸魚

農業部長表示，由於漁業和水產資源局(BFAR)預測，由於捕撈季節關閉，可能出現119000噸的供應短缺，因此他批准了如例如圓鯊或鮀魚等小型中上層魚類的進口。

達爾補充說，颱風奧黛特嚴重影響了漁業部門，「我們不能說[漁業部門]是否會正

常。」

他還表示，進口將有助於解決公共濕貨市場上魚肉價格上漲的問題。

與此同時，達爾表示，截至2021年底，我國的大米庫存充足，可以使用115天。

達爾表示，預計2021年大米產量將超過

2020年創紀錄的1940萬噸。

他說：「我們看到了2000萬噸的缺口。這將是我國稻米產量的新紀錄。」

農業部負責人還表示，家禽供應「綽綽有餘」，本地生產和進口的冷凍豬肉的供應「本季度庫存綽綽有餘」。

首都銀行和Sendwave應用程式合作提供免費匯款服務

去年，在美國生活和工作的菲律賓人向他們的親人和菲律賓的慈善機構匯款超過110億美元。為了確保他們能夠繼續為自己的祖國提供支持，Sendwave取消了匯款費用和漫長的等待時間，讓菲律賓人更輕鬆、更經濟地匯款。Sendwave成立於2014年，由布朗大學(Brown University)的兩位工程師Drew Durbin和Lincoln Quirk創立，他們想讓匯款到國外像發短信一樣簡單、實惠。從那時起，Sendwave的活躍用戶已經超過50萬，在非洲的一些市場，它承擔了所有匯款的一半以上，總額達數億美元。

首都銀行是Sendwave在菲律賓的第一個銀行合作夥伴，並作為現金提現交易的處理合作夥伴。對於銀行轉賬，收款人可以將錢匯到菲律賓的首都銀行賬戶，而對於取錢，收款人也可以在首都銀行的網點取錢。

Sendwave不僅為用戶提供方便可靠的轉賬服務，還向客戶保證每筆交易都是安全的，他們的個人信息受到最高級別加密和領

先的借記卡處理的保護。

菲律賓的收款人通常可以在幾分鐘內完成手機錢包轉賬和提款，在1至5小時內可完成銀行轉賬，而不是幾天，而且不會影響其便利性和安全性。

目前，Sendwave在美國各地獲得許可，並得到許多世界知名投資者的支持。Sendwave還提供來自加拿大、英國和歐洲其他地區的匯款服務。該公司甚至與Airbnb和PayPal一起出現在Y-Combinator頂級初創公司名單上，並在2020年被WorldRemit以5億美元收購。美國的菲律賓市長啟動者Dan Santos說：「我喜歡Sendwave工作，因為我們的公司對各地的菲律賓同胞的生計有重大影響。因為我們不收費，所以我們在菲律賓人的口袋裡保留了更多的錢，以繳交學費和帳單到為心愛的人買一頓飯。Sendwave確保我們可以繼續與家鄉的菲律賓人保持聯繫，特別是因為我們的支持是如此迅速和安全。」

首都銀行執行副總裁兼產品、渠道和

海外銀行集團負責人Richard So說：「與Sendwave這樣志同道合的合作夥伴合作，我們的目標是不斷為全球菲律賓人提供方便和安全的匯款服務。在這個需要的時候，提供一些有意義的幫助，例如免除匯款費用，可以幫助菲律賓匯款人無顧忌地與他們的親人保持聯繫。」

Sendwave已經在菲律賓社區內啟動了主要的合作夥伴關係，包括來自2019年菲律賓環球小姐Gazini Ganados和整個菲律賓環球小姐團隊、世界拳擊冠軍Nonito Donaire的代言，以及與曼尼·巴喬基金會(Manny Pacquiao Foundation)、內華達州亞裔美國太平洋島民護士協會，以及亞裔社區資源中心等非營利組織建立籌款夥伴關係。欲了解更多信息或對合作關係感興趣，請訪問sendwave.com或發送電子郵件至dan@sendwave.com

首都銀行是菲國第二大私人全能銀行，截至2021年9月底，總資產為2.4萬億披索。

厘務局數字化轉型項目使納稅人受益

稅。

2020年，厘務局記錄了447188名電子支付者，與2015年的總數僅為78118名的電子支付者數量相比，增加了472%，增加了369070名納稅人。

自2017年以來，厘務局已向納稅人提供GCash、菲律賓土地銀行(LandBank)電子支付系統和菲律賓開發銀行(DBP)PayTaxOnlineSystem等電子支付渠道。

從2019年到2020年，厘務局增加了菲律賓友聯銀行(UnionBank)online、PesoNet和PayMaya作為電子支付渠道。

2015年，只有43%的納稅申報表是通過厘務局的eFPS和eBIRForms系統以電子方式提交的。

到2020年，大約94%的納稅申報表已經以電子方式提交。

僅在BOI中，外國投資在2021年就增加到1518億菲律賓比索，比2020年的數字高出218%。

Bangko Sentral ng Pilipinas(BSP)還報告稱，2021年1月至2021年10月期間該國的外國直接投資比2020年同期增長48%至81億美元。

貿易部副部長兼BOI管理負責人Ceferino Rodolfo表示，由於Delta變體帶來的激增，全球旅行協議更加嚴格，BOI未能實現其2021年的投資批准目標。

「由於Delta變體的全球激增以及現在Omicron變體的出現，這些導致全球經濟復甦受挫，然後轉化為該國實施更嚴格的協議。去年第二季度和第三季度初，我們受到了沉重打擊，」魯道夫說。

根據BOI的數據，去年BOI未達到其9050億比索的目標投資批准，因為包括財政激勵審查委員會(FIRB)批准在內的總批准投資僅達到6554億比索。

這些投資包括235個項目，預計將創造46,836個新工作崗位。

貿易官員表示，經濟自由化的立法改革，例如最近簽署的零售貿易自由化法以及及時通過的《公共服務法》和《外國投資法》，將有助於該國吸引更多投資。(PNA)

該局在2015年牌電子支付交易191萬筆，到2020年這一數字上升到401萬筆，增長了110%。

厘務局還在實施其他數字化項目以改善其服務，包括：

★ eAppointment - 一種可在厘務局網站上訪問的在線或數字媒體，納稅人可以使用它來預訂或請求與稅務官員/官員就稅收事宜舉行會議/會議的時間表；

★ 在線申請清稅招標(TCBP)和稅務合規驗證證書(TCVC)，使納稅人能夠通過使用電子郵件工具在線提交招標清稅申請和TCVC申請，並將上述申請轉發給相關人員稅務局；

★ 在線調查反饋系統，這是一個在線系統，用于從納稅人那裡獲得對厘務局前線辦事處提供的服務質量的反饋；

★ 特殊類型的註冊(新商業註冊或newbizreg門戶)，這是一個電子註冊門戶，納稅人可以通過電子郵件提交商業註冊申請；

★ 紳稅人識別碼(TIN)驗證器移動應用程序，這是一種可供公眾查詢和驗證納稅人識別碼的移動聊天應用程序；

★ 資產信息管理計劃(AIMP)二期，這是一個加強與其他政府機構數據共享的系統，以建立納稅人資產數據庫，以幫助稅收管理和稅收政策分析。和

★ 電子一次性交易系統(eONETT System)，該系統使納稅人可以隨時隨地在線進行ONETT交易。

政府目標是將失業率縮小到接近疫情前的水平

本報訊：工商部(DTI)秘書拉蒙·羅帛示週二表示，政府的目標是將今年的失業率降至接近大流行前5%至5.5%的水平。

羅帛示在總統通訊運營辦公室-全球媒體和公共事務辦公室的虛擬新聞發佈會上說，失業率從2020年4月的峰值17.6%放緩至去年11月的6.5%。

他說：「我們在2022年的目標是進一步增加創造就業機會的努力，以使失業率接近大流行前的水平。」

去年，經濟復甦工作組-國家就業復甦戰略(TGER-NERS)成立，旨在解決由於Covid-19的不利影響而導致的不同行業的失業問題。

從2021年1月到2021年11月，TGER-NERS創造了約91349個就業機會。

通過勞工和就業部的舉措創造了大約162861個工作崗位——學生就業特別計劃下的105493個工作崗位，政府實習計劃下的46,271個工作崗位，為流離失所/弱勢工人提供就業援助(TUPAD)